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Gatineau 
COMMISSION JEUNESSE 

PROCÈS-VERBAL 
Réunion tenue à Gatineau, LE SAMEDI 13 DÉCEMBRE 2003 À 10 H 
Maison du secteur de Hull 

PRÉSENCES: 

ABSENCES: 

INVITÉS: 

Monsieur Joseph De Sylva, conseiller du district 12 et président de la Commission 
Monsieur Yvon Boucher, conseiller du district 15 
Madame Denise Laferrière, conseillère du district 8 
Monsieur Louis D'Amour, coordonnateur 
Madame Chanelle Bégin 
Madame Marianne Blondin 
Madame Erika English 
Madame Josianne Gasselin-Dubois 
Madame Caroline Guérin-Thériault 
Madame Odessa Guindon 
Monsieur Félix Joyal Lacerte 
Madame Katherine Michaud-Fournier 
Madame Rim Mohsen 
Madame Josée Michaud, secrétaire 

Madame Roxanne Boisvert-Hadchity 
Madame Nathalie Sheen Gasselin 
Monsieur Jonathan Trempe 
Monsieur Rolan Youmaran 

Monsieur Sébastien Labine-Leclair (futur membre) 
Madame Pascale Lamothe (futur membre) 
Madame Gabrielle Rochon-Sabourin (futur membre) 

1. MOT DU PRÉSIDENT 

Le président souhaite la bienvenue à tous les membres. Il remercie tous les membres présents et nous indique 
qu'il présidera les rencontres avec l'aide du co-président. La rencontre débute. 

2. ADOPTION DE L'ORDRE DU JOUR 

Il est proposé par Caroline Guérin-Thériault et appuyé par Marianne Blondin d'adopter l'ordre du jour, avec les 
changements et les ajouts suivants au point varia : 

Enlever le point 4 
c Le point 5 devient le point 4 et le point 7 devient le point 5 
c Changer le point 7 pour Adoption du Plan d'action 
c Ajouter au point 6- Fantaisie guidée 

Varia: 
c Journal étudiant 

Théâtre Dérives urbaines 

3. ADOPTION DU PROCÈS-VERBAL DE LA DERNIÈRE RENCONTRE 

Il est proposé par Rim Mohsen et appuyé par Josianne Gosselin-Dubois que le procès-verbal de la rencontre du 
22 novembre dernier soit adopté avec les corrections suivantes : 

7. Changer dans la dernière phrase la Fédération canadienne des municipalités du Québec pour du Canada 
11.4 changer dans la phrase le mot publique par public 
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4. PROJET DE RECHERCHE- UNIVERSITÉ DE VICTORIA 

Louis nous explique qu'il a participé à une conférence téléphonique et qu'un des buts de cet appel conférence 
était de travailler afin d'avoir une image commune. Le projet se développe et nous devrions dévoiler les 
grandes lignes au conseil en début d'année 2004. 

ACTION PAR: Louis D'Amour 

5. ACTIVITÉS PHOTOS ET PATRIMOINE 

Le 10 décembre dernier c'était la présentation de la démarche et les résultats de cette démarche afin que plus 
tard, il y ait une exposition de ces photos. 

Rim nous fait part de son expérience lors de la soirée de lancement le 10 décembre dernier. Elle dit avoir vécu 
une belle expérience valorisante pour les jeunes. Odessa nous mentionne que la présence du maire à cette 
soirée, démontrait l'importance de cette soirée et que la présence de ce dernier était très appréciée. 

Félix ajoute que les représentants des Maisons de jeunes étaient tous très impressionnés de l'ampleur de cette 
soirée ct il nous mentionne que le maire était enchanté de la réussite de cette soirée. 

Katherine nous dit qu'elle était très impressionnée du nombre de participants jeunes par rapport aux adultes et 
que l'organisation de cette soirée a été une réussite. 

Louis devra préparer une lettre de remerciements et de félicitations pour la réussite de cette soirée au nom de la 
Commission jeunesse, signée par le président et le co-président, et qui sera remis aux gens qui ont contribué à 
cette réussite (Maisons de jeunes, Michel Quesnel et M. Caya du Groupe Jean Coutu). 

ACTION PAR : Louis D'Amour 

6. CONSULTATIONS FANTAISIE GUIDÉE 

Louis explique la démarche de la fantaisie guidée et essaie la démarche pour que celle-ci soit mise en pratique 
lors des consultations publiques. 

7. PLAN D'ACTION 

Le plan d'action est adopté par les membres de la Commission jeunesse et sera présenté au comité exécutif en 
janvier prochain. 

Il est proposé par Félix Joyal-Lacerte et appuyé par Katherine Michaud-Fournier que le plan d'action 2004 est 
adopté tel que présenté. 

ACTION PAR : Louis D'Amour 

8. SUIVIS 

8.1 Recrutement : 

Il est proposé par Josianne Gasselin-Dubois et appuyé par Marianne Blondin que Sébastien Lab1ne-Leclair, 
Pascale Lamothe et Gabrielle Rm:hun-Sabomin soient nommés nouveaux membres à la Commission jeunesse. 
Le recrutement dans les écoles débutera en janvier prochain 

ACTION PAR : Louis D'Amour 

8.2 Articles promotionnels et Passeport 

Louis nous mentionne que les articles promotionnels et le passeport devront être prêt pour janvier 2004. 

8.3 Fonds de soutien 

Louis a fait la demande et le formulaire sera refait en format lettre (8Y2 X 11). 

ACTION PAR: Louis D'Amour 

8.4 VISIBILITÉ DE LA COMMISSION JEUNESSE 

Le président nous fait part que le maire est heureux de voir l'implication de la Commi:>:siunjeunesiS~;;. 
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8.5 PLAN STRATÉGIQUE 2003-2007 

Suite à la demande de la Section de la planification stratégique de rencontrer les membres de la Commission 
jeunesse, Louis invitera Me Suzanne Dagenais à venir nous parler de ce plan. Prévoir Y2 heure pour cette 
rencontre lors de notre prochaine rencontre. 

ACTION PAR : Louis D'Amour 

9. CORRESPONDANCE 

Aucune correspondance. 

10. VARIA 

Journal étudiant 

Caroline nous informe que le format du journal a été modifié suite au manque de commandites et dit être 
inquiète à la survie du _journal pour l'an prochain. 

Le président demande à Louis de s'assurer que la Commission jeunesse serait toujours visible dans ce journal et 
mentionne que les membres journalistes peuvent écrire des articles et les faire paraître dans le journal en tant 
que membres de la Commission. 

Mme Laferrière suggère qu'un membre journaliste fasse une entrevue avec le président et le co-président 
comme éditorial. 

Louis doit vérifier avec Transcontinental afin que la Commission ait un bon espace et une meilleure visibilité. 

Théâtre Dérives urbaines 

Félix nous rappel la présentation que nous avions eu de la troupe de théâtre sur le décrochage scolaire. Cette 
dernière a reçu une bonne aide financièr~ et demande un appui par écrit de la Commission jeunesse. 

Félix doit contacter les gens de cette troupe afin de savoir quand sera la date de première afin que les membres 
intéressés puissent assister à cette pièce. 

Suite à cette présentation, Louis préparera une lettre d'appui au nom de la Commission jeunesse, adressée aux 
écoles secondaires et en copie conforme à la troupe de théâtre Dérives urbaines, signée par le président et le co­
président. 

ACTION PAR : Louis D'Amour 

11. PROCHAINE RENCONTRE 

La prochaine réunion se tiendra le 17 janvier prochain, à la salle des comités de la maison du Citoyen dans le 
secteur de Hull à 1 0 h. 

9. CLÔTURE DE LA SÉANCE 

Madame Chanelle Bégin propose la levée de la réunion à 13 h. 

Rédaction du procès-verbal Signature du président de la Commission 
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